
Lauren от Vicky Chan 
 

https://www.ravelry.com/patterns/library/lauren-26 

 

 
 

Работа над пуловером начинается с набора с открытыми петлями, кокетка вяжется по кругу снизу 

вверх, затем сверху вниз, тело и рукава — сверху вниз, 

 

РАЗМЕРЫ 

S (M, L, 1X, 2X, 3X) 

 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 

Обхват груди: 95 (106.5, 116, 126, 137, 147.5) см 

Припуск на облегание 13–25.5 см 

 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

Illimani Yarn SANTI (45% меринос, 25% альпака, 15% як, 15% шёлк, 50г/125м) 

Основной цвет 7 7 8 9 10 11 мотков, 825 875 1000 1125 1200 1370 м 

Контрастный цвет 1 1 2 2 2 2 мотка, 125 125 160 170 180 200 м 

 

https://www.ravelry.com/patterns/library/lauren-26


СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Круговые спицы 4 мм и 4,5мм 

Крючок 3,75 мм 

Маркеры 

 

ПЛОТНОСТЬ 

21п x 27р = 10 см в лицевой глади спицами 4,5 мм после блокировки 

 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

 

2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 лицевые вязать вместе как при вязании лицевой 

классической. 

 

2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, вернуть 

их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. Данный прием также можно 

делать методом перекида (снять 1 петлю как лицевую, не провязывая, 1 лицевая, накинуть на нее 

снятую петлю). Но первый метод дает немного более ровный результат. 

 

Набор с открытыми петлями с дополнительной нитью «provisional cast on»  

https://youtu.be/UW69xgH5yFo 

https://youtu.be/RW12e5-gqu8 
 

Вязание жаккарда 

https://youtu.be/wBR8JpgmaGg 

https://www.youtube.com/watch?v=Xy_NKDRSuwQ 

 

Немецкий способ вязания укороченных рядов 

 

Видео из оригинала описания 

https://www.youtube.com/watch?v=RaAQ0ZjH6hI 

Русскоязычное видео 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2 

 

Донабор петель «Backwards loop stitch» 
https://vk.com/video/playlist/-

208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239073%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1 

 

Поднятие петель вдоль подреза для рукава 
https://www.youtube.com/watch?v=ShVD0e_P-9M 
 

1 лицевая из протяжки- ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от 

себя, и провязать петлю лицевой за заднюю стенку. 
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ОПИСАНИЕ 

 

Верх кокетки 
 

Вяжется снизу вверх. 

 

Вспомогательной нитью набрать на спицы 4,5мм набором с открытыми петлями «provisional cast 

on» 264 (288, 312, 336, 360, 384) петли. 

 

Перейти на нить основного цвета.  

 

Начиная с последней набранной петли, вязать 1 ряд лицевыми петлями. Поместить маркер начала 

ряда и замкнуть работу в круг.  

 

Провязать еще 1 ряд лицевыми петлями, помещая маркеры через каждые 24 петли для разделения 

раппортов схемы. 

 

Далее вязать кокетку по схеме А. 

 

После окончания работы со схемой на спицах 176 (192, 208, 224, 240, 256) петель.  

 

Горловина 
 

Обрезать нить контрастного цвета.  

 

Ряды 1–3: лицевые петли, в первом ряду снять маркеры, которые разделяли раппорты схемы. 

 

Ряд 4: чередовать 6 лицевых и 2 вместе лицевой с наклоном вправо. На спицах 154 (168, 182, 196, 

210, 224) петли. 

 

Ряд 5: лицевые петли. 

 

Ряд 6: чередовать 5 лицевых и 2 вместе лицевой с наклоном вправо. На спицах 132 (144, 156, 

168, 180, 192) петли. 

 

Ряд 7: лицевые петли. 

 

Ряд 8: чередовать 4 лицевые и 2 вместе лицевой с наклоном вправо. На спицах 110 (120, 130, 

140, 150, 160) петель. 

 

Ряд 9: лицевые петли. 

 

Ряд 10: чередовать 3 (2, 3, 3, 3, 2) лицевые и 2 вместе лицевой с наклоном вправо. На спицах 88 (90, 

104, 112, 120, 120) петель. 

 

Ряд 11 для размеров L, 1X, 2X, 3X: чередовать 11, 5, 4, 4 лицевые и 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо. На спицах 96, 96, 100, 100 петель. 

 

Перейти на спицы 4 мм и вязать 20 рядов лицевыми петлями.  

 

Закрыть петли, провязывая их лицевыми.  

 

Низ кокетки 
 

Распустив вспомогательную нить наборного края кокетки, поднять 264 (288, 312, 336, 360, 384) 

петли на спицы.  



Ряд с прибавками: перенести 0 (12, 0, 12, 0, 12) петель на правую спицу не провязывая, поместить 

маркер начала ряда (середина спинки), *22 (24, 26, 21, 15, 16) лицевых, 1 лицевая из протяжки*, 

между ** повторять до маркера начала ряда.  

 

На спицах 276 (300, 324, 352, 384, 408) петель.  

 

Росток 
 

Росток выполняется укороченными немецкими рядами (см. раздел «Приемы вязания»).  

 

Установочный ряд (маркерами помечаются места будущих поворотов) : 46 (52, 55, 60, 64, 68) 

лицевых, поместить маркер, *9 (9, 10, 11, 12, 13) лицевых, поместить маркер*, между ** повторить 

еще 4 раза, 95 (107, 115, 123, 137, 143) лицевые, поместить маркер, между ** повторить еще 5 раз, 

45 (51, 54, 59, 63, 67) лицевых. Помещено по 6 маркеров с обеих сторон от маркера начала ряда.  

 

Укороченный ряд 1 (ЛС): вязать лицевыми до ближайшего маркера, повернуть работу. 

 

Укороченный ряд 2 (ИС): поворотная петля, вязать изнаночными до ближайшего маркера после 

маркера начала ряда, повернуть работу. 

 

Укороченный ряд 3 (ЛС): поворотная петля, вязать лицевыми до поворота предыдущего лицевого 

ряда, провязать поворотную петлю лицевой за обе ножки, снять маркер, вязать лицевыми до 

следующего маркера, повернуть работу. 

 

Укороченный ряд 3 (ИС): поворотная петля, вязать изнаночными до поворота предыдущего 

изнаночного ряда, провязать поворотную петлю изнаночной за обе ножки, снять маркер, вязать 

изнаночными до следующего маркера, повернуть работу. 

 

Повторить ряды 3 и 4 еще 4 раза.  

 

Вязать круговой ряд лицевыми петлями, провязывая поворотные петли за обе ножки. 

 

Вязать лицевой гладью пока глубина кокетки не достигнет 18 (19, 20.5, 21.5, 23, 24) см от 41 ряда 

схемы или желаемую глубину. 

 

Разделение тела и рукавов: 44 (49, 52, 56, 60, 64) лицевые, *перенести 48 (50, 54, 60, 66, 70) петель 

рукава на вспомогательную нить, добрать методом Backwards loop 8 (10, 12, 14, 16, 18) петель 

подреза (см. раздел «Приемы вязания»)*, 93 (103, 113, 121, 133, 141) лицевая, между ** повторить 

еще раз, вязать лицевыми до конца ряда.  

 

Тело 
 

На спицах 196 (220, 240, 260, 284, 304) петли.  

 

Установочный ряд: 50 (56, 61, 66, 72, 77) лицевых, поместить новый маркер начала ряда, вязать один 

ряд лицевыми до нового маркера начала ряда, сняв старый маркер начала ряда. Маркер находится 

через 2 (2, 3, 3, 4, 4) петли от середины подреза. 

 

Вязать лицевой гладью 24 см от подмышек или на 9 см меньше желаемой длины переда.  

Нижняя резинка 
 

Перейти на спицы 4 мм.  

 

Установочный ряд: 97 (109, 119, 129, 141, 151) лицевая переда, поместить маркер, 99 (111, 121, 131, 

143, 153) лицевых спинки. 

 



Далее вязать поворотными рядами отдельно петли переда и спинки следующим образом: 

 

Ряд 1 (ЛС): 1 лицевая, 1 лицевая за заднюю стенку, (1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку) в 

скобках повторять до последней петли ряда, 1 лицевая. 

 

Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 1 изнаночная за заднюю 

стенку, (1 лицевая, 1 изнаночная за заднюю стенку), в скобках повторять до последней петли ряда, 

1 лицевая. 

 

Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 1 лицевая за заднюю 

стенку, (1 изнаночная, 1 лицевая за заднюю стенку), в скобках повторять до последней петли ряда, 

1 лицевая. 

 

Повторять ряды 3 и 4 для резинки переда до длины 9см, для резинки спинки до длины спинки 12,5 

см.  

 

Закрыть петли по рисунку.  

 

Рукава 
 

Вернуть со вспомогательной нити на спицы 4,5 мм 48 (50, 54, 60, 66, 70) петель рукава, вдоль 

подреза поднять и провязать лицевыми 8 (10, 12, 14, 16, 18) петель, поместить маркер начала ряда в 

их середину, поднять и провязать лицевыми за задние стенки 2 петли между подрезом и петлями 

рукава, вязать лицевыми петли рукава, поднять и провязать лицевыми за задние стенки 2 петли 

между петлями рукава и подрезом, вязать лицевыми до маркера начала ряда.  

 

На спицах 60 (64, 70, 78, 86, 92) петли. 

 

Следующий ряд: 3 (4, 5, 6, 7, 8) лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, вязать лицевыми до 7 (8, 9, 10, 11, 12) последних петель, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо,  3 (4, 5, 6, 7, 8) лицевых.  

 

На спицах 56 (60, 66, 74, 82, 88) петель. 

 

Вязать 12 (10, 9, 6, 5, 4) ряда лицевыми петлями 

 

Ряд с убавлениями: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 3 последних 

петель, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая.  

 

Повторить ряд с убавлениями еще 5 (6, 7, 10, 12, 14) раз в каждом 13 (11, 10, 7, 6, 5) ряду.  

 

На спицах 44 (46, 50, 52, 56, 58) петель. 

 

Вязать прямо пока длина рукава не будет 34,5 см от подмышки или на 6,5 см меньше желаемой 

длины. 

 

Перейти на спицы 4 мм и вязать 6,5 см резинкой 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  

 

Закрыть петли по рисунку. 

 

Завершение работы 
 

Намочить и блокировать изделие. 

 

 

 



Схема А 

 

При вязании жаккарда основной цвет всегда пропускать над контрастным. Протяжки более 2,5 см 

(5 петель) подхватывать. Подхваты протяжек смещать относительно предыдущего ряда, чтобы 

точки подхватов не были одна над другой. Следите за натяжением нити.  

 

 2 вместе лицевой с наклоном вправо  нет петли, на схеме для наглядности 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Примечание переводчика: на схеме странно обозначена глубина кокетки, не понятно почему 

пунктирная линия выше пройм, но обозначена она именно как разделительный ряд. 


